
 
 محل مهر آموزشگاه

 
 

 تاريخ امتحان : 
٩٨/   ١٠/  ١٤  

 مديريت آموزش و پرورش شهرستان نيكشهر
 سنجش و ارزشيابي تحصيلي

    آسيه هيچان دبيرستان  :               متوسطه دوره :  دوم  صبح     ساعت شروع  :

 نوبت : اول             ضی دوازدهم  تجربیس : رياسوالات امتحانی در ٩٠مدت  امتحان :
 نام و نام خانوادگی   :                              نام پدر :

 رديف متن سوال بارم

١.  . درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد 
 است .    ص ...     غ ....y=f(x)همان دامنه تابع  y=kf(x)دامنه تابع با ضابطهالف ) 

 ب)تابع تانژانت در دامنه اش صعودي است .     ص ...     غ ... 
 بخش پذير است .    ص ...     غ ...  x-1بر دو جمله اي پ)چند جمله اي 

  است .    ص ...    غ ...  برابر   ت ) دوره ي تناوب تابع   

١-  

 جاهاي خالي را كامل كنيد .  ١٫٥
 الف ) تابعي كه هم صعودي و هم نزولي باشد ، تابع   .......  نام دارد . 

 مي باشد .  ب ) جواب معادله مثلثاتي    ................   به صورت  
 در دامنه ي  تعريفش  .....................  است  . ( صعودي يا نزولي )  تابع  پ )  

 خواهد بود .    دو تابع باشند ، كه وارون يكديگر باشند  وت ) اگر   
 بايد   ............................. از روي نمودار  ث ) براي رسم نمودار  

 

٢-  

دامنه و برد آن را مشخص  را رسم كرده و نمودار تابع    با توجه به نمودار تابع   ٢٫٥
 كنيد . 

  

٣-  

 نمودار تابع مقابل را رسم كرده و بازه هاي صعودي و نزولي يا ثابت آن را مشخص كنيد . ١٫٥

 

  

٤-  

 
١ 

 را حساب كنيد .  باشند ، مقدار   واگر 
 

٥-  
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  بارم
  ٢متن سوالات         ص  

 رديف

 
 
 
 
 
 

 )1,5(را بدست آوريد .   الف ) دوره ي تناوب ، مقادير ماكزيمم و مينيمم تابع  
 

 )1را حساب كنيد .  ( ب ) 
 

 ) 1,5را حل كنيد . (  پ ) معادله مثلثاتي  
 

٦-  
 
 
 
 
 
 

 
١ 
 

را طوري بيابيد كه  باقيمانده تقسيم آن بر   مقادير   در چند جمله اي 
 بخش پذير باشد .   باشد و بر   -3برابر     

 
 

٨-  
 
 

 حدود زير را حساب كنيد .  ٣.٥

الف  
 

ب  
          4

پ ت  
   3

 
 

 

   

٨-  

 بنويسيد .   -2يك همسايگي محذوف برا ي عدد  ٠٫٥
 
 
 
 

٩-  
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 را بنويسيد .  -1را در نقطه اي به طول  معادله ي خط مماس بر منحني  ١٫٥
 
 
 
 

١٠-  

 را طبق تعريف بدست آوريد .    باشد ،   اگر   ١
 
 
 

١١-  

 با توجه به نمودار زير جدول را كامل كنيد .  ١
 

١٢-  

بلوچي موفق و سربلند باشيد   -  
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